

神韵莅临加国工业重镇 广受赞誉

(明慧记者章韵加拿大省汉密尔顿综合报道)继加拿大首都渥太华首演观众爆满之后,满载观众盛赞的美国神韵国际艺术团,抵达了工业重镇汉密尔顿。二零一一年十二月二十六日至二十七日在当地汉密尔顿剧院(Hamilton Place)上演两场晚会,首场满堂彩,第二场爆满。晚会的内涵令西方名流大开眼界,晚会呈现出的精湛艺术令西方艺术界人士赞叹不已,同时亦令海外华人从晚会中重新体会到纯正的中华传统文化。

市长发贺信感激

神韵光临汉密尔顿之前,该市市长和邻近城市伯灵顿市长特别再次发来贺信,欢迎神韵,同时感谢神韵艺术家将这一顶级演出带到汉密尔顿。贺信中表示,作为世界顶级的中国舞蹈和音乐团体,神韵艺术团已为全世界一百多个城市的观众呈现了这场视觉盛宴。神韵艺术团为传统的中国文化注入了新的生命,大获评论界赞颂。您必将陶醉于震撼人心的鼓声及大师级歌唱家的歌声之中,同时感受到前所未有的美好和欣喜。

省议员年年看神韵

安省议员米勒(Paul Miller)已经三次观看神韵晚会,一次是在多伦多,两次在汉密尔顿。他表示,非常喜欢神韵的节目,“我每



图:神韵国际艺术团在加拿大省汉密尔顿市汉密尔顿剧院两天二场演出圆满落幕

次来看都不自觉地陶醉进去,觉得神韵离我的内心世界很近。”

米勒说:“(神韵)舞蹈演员们跳得超凡入圣。我特别喜欢天幕的景色,真是美不胜收。服装的颜色绚丽多彩,我感觉到设计者根据不同颜色的服装,让舞蹈演员和背景浑然一体。”

“(神韵)舞蹈水平是无与伦比的超级棒,我几乎都找不到合适的赞美之词,一句话,美极了!我要向所有的人推荐神韵,如果没有看过神韵,一定不能错过这次演出。”

米勒还表示,神韵节目中展现中国五千年的文化内涵,非常博大精深。同时也有一些信仰方面的内容,表达得非常巧妙。

他说:“神韵可以让我们从不同的角度了解中国,五千年的悠久文化通过舞蹈演员们的动作,生动地在舞

台上再现。我肯定这些舞蹈演员们是从全世界精选出来的,可以看出制作非常的巨大,其中闪烁着设计者的非凡才华。我希望有机会去了解他们平时是怎么训练的,他们跳得太好了。”

国际编舞奖得主:中国古典舞美丽至极

纽敦(Ilona Newton)有十七年芭蕾舞团教学经验,曾在匈牙利全国比赛中获得过艺术体操冠军。她在歌唱、戏剧等方面也有相当造诣,目前在尼亚加拉Ilona舞蹈学校任主管。

在Foot Loose 国际比赛中获得过最佳编舞奖的纽敦观看晚会后说:“神韵展现的中国古典舞美丽至极,艺术技巧很高超,编舞很美。”“舞蹈演员的级别是最好的,最杰出的!”

“我感觉非常享受,我们每个人都非常陶醉。”她说,“天幕给我很大惊喜,简直不可思议。现场神



图:在国际比赛中获得过最佳编舞奖的纽敦观看晚会后说:神韵展现的中国古典舞美丽至极



图:安省议员米勒(Paul Miller)已经三次观看神韵晚会。

韵乐团演奏得非常成功,质量很高。歌唱家的声音也很美。”纽敦说,“晚会从任何角度看都非常壮观(spectacular)。”

封面设计编辑:感动艺术家们散发的能量

封面设计师编辑盖瑞·布莱克和妻子坎美娜及孩子一家人来观看神韵晚会。布莱克表示,很荣幸能感受到舞蹈里传达出一种自由的信息。中国古典舞蹈很好,身临其境看(演出)非常的好,很优秀。

布莱克表示:“晚会最令我感动的是艺术家们散发出的能量、互相配合、舞蹈质量。很难说哪一项最令我感动。我很高兴我们来看演出,远超出我的预期。我要回家想想我今晚学到了什么。”

大陆移民:感觉神韵之神与美

大陆移民张先生听说神韵在渥太华演完后会到汉密尔顿,因此决定二十六日下午从多伦多赶到汉密尔顿观

看神韵。观看完后,他说:“第一个感觉是神。第二个感觉是美。”

张先生说:“神,神韵的演出展现了‘神’。其实不管是中国人信仰神也好,西方人信上帝也好,他们都让人在心中有一种敬畏之感,这是超越人类力量的。”“天幕也完整的体现出了神韵的神!也体现了美。”

他深有感触地说:“从某种意义上说,人的力量是有限的,最终是神的力量决定一切。当然,神的力量也要通过人来表达。不是说坐在那里就可以了,神不会把力量给你。神给你力量,也需要人来行动。”

张先生说:“神韵很美,展现了中国古典美,这种人与人之间的善良,这种艺术的美。”

汉密尔顿演出结束后,神韵艺术团将于一月中旬前往蒙特利尔、滑铁卢-基奇纳、多伦多和密西沙加,继续其在加拿大东部的巡回之旅。

乐字符之谜 (四)

【接上期】

邪恶的大批判

自古人类憎恶谎言,人们用狡猾、奸诈、阴险等来形容撒谎者。传统文化也给予人正统的理念,如诚实、善良、耿直、勇敢等等。千百年来人类的正统信仰都教人重德行善,不为邪恶之事。如:基督教讲仁爱,让人充满爱心;佛家讲慈悲,以善心慈悲众生;道家讲修真养性,注重自身的修行;儒家则讲“仁、义、礼、智、信”做人理念。

然而,人类历史上少有的出现了一个邪教团体,他们把马克思奉为精神上帝,他们以“阶级斗争”为生存纲领,以假、恶、斗为实践,以暴力和谎言维持统治,其教义与正统文化格格不入,与正统信仰也完全背道而驰,这就是人类史上最大的一个邪教组织——共产党,或称共产邪教。在这千年交接的时刻,“玛尔斯”(马克思)向人类散布着弥天大谎,大批判于此时发生。

诺查丹玛斯在《诸世纪》中写道:“现在与过去,被丘比利的圣者裁决,世界让他感到厌倦,

宣誓圣职在他眼中一钱不值”。

“丘比利的圣者”代表异教徒,即中共邪党教徒。“世界让他感到厌倦”,可理解为厌世轻生,隐身涵义是死亡。“宣誓圣职”代表宗教信仰或者修行。

“现在与过去,异教徒对正信进行着裁决与批判,它们敢于如此的诽谤与诋毁,它们是不想活啦。信仰、修炼在它们眼里一钱不值。”

1999年7月22日,在对法轮功学员实施大抓捕后的第三天,中共喉舌开始了铺天盖地的反法轮功宣传。中共绝对控制的各种媒体、传媒,数百家电视台电视台,二千家报纸及杂志,展开了空前的大批判。

以收视率最高的中央电视台为例,每天动用七个小时滚动播放事先制作好的节目,以各种歪曲篡改法轮功创始人李洪志先生的讲话开始,配以所谓自杀、他杀、有病拒医死亡等各种造假新闻,极尽能事对法轮功及其创始人进行诬蔑和抹黑宣传。

现代传媒的出现使这场大批判空前的浩大,无任何一个历史时期能比。

仅中央电视台十二个频道,全国人口覆盖率就高达百分之九十以上,仅中国一地就有十几亿人受谎言毒害。而这些宣传,再通过官方媒体和中共海外媒体,散播到世界各地。

1999年迫害之初,许多国家的媒体并不知道法轮功是怎么回事。突然出来这么一件大事,一亿人受到打压,许多国家媒体都想报导,于是他们绝大多数都是转载了中共造谣的宣传。一时间,谎言覆盖了整个世界,毒害了无数不明真相的世人。

中共自1949年建政以后,对几大宗教佛教、道教、基督教等进行清洗。派特务打入进行破坏,成立各种名目的协会。任意歪曲和篡改经书,改变教义及内涵。毁庙、毁寺院(道观)、砸毁佛像、逼迫僧尼还俗,对少数民族信教的民众进行屠杀……而今天,罪恶累累的中共又对一群信仰真善忍的民众举起了屠刀。中共向来不把宗教及信徒们放在眼里(在他们眼里一钱不值)。

四百多年前,诺查丹玛斯洞察了这场大批判,并用简短的语言表达了自己的观点。【待续】

令人惊异的史前科技

希腊Antikythera装置

2005年10月17日,在古代科技第2次国际会议上展示了“安提基瑟拉计算机”仿制品。(photo by LOUISA GOULIAMAKI/AFP/Getty Images)

一世纪之前, Antikythera Mechanism计算机在希腊海岸被发现,该计算机青铜齿轮和转盘的装置,其复杂性堪称千年之最。直到现在,它的用途也还是个谜。

近日,来自英国、希腊、美国的科学家利用高清晰的X射线断层扫描技术复制了它的一个模型。科学家们进一步的解密推断, Antikythera Mechanism是可以进行加、减、乘、除运算,而且说明天体运行的工具,尤其是对于月球以及行星移动的定位说明,它有一个刻度盘,能够预测何时可能会发生日食或月食。

据悉, Antikythera Mechanism计算工具在公元前2世纪便已被使用,堪称是已知最早的一台计算机。

南非金属凹槽球

十几年前,南非的矿工在德兰士瓦省Ottosdal附近的叶蜡石矿中挖出了一些金属球,这些金属球直径大小约1英寸,其中一些球的中间位置刻有3条环形凹槽。据说这些金属球是在前寒武



图:“安提基瑟拉计算机”仿制品。



图:南非金属凹槽球层中被发现的,距今已有28亿年之久。

这些金属球上的凹槽经过亿万年的地质作用后,不仅没有被抹平,而且几乎保持原样,有人认为它们代表了一个史前文明,那么到底是谁制作了这些金属球,用途为何?都还有待学者专家们的研究。

史前文明遗迹的发现,是对传统地质学的严重挑战,也启发人们对人类文明起源学说重新思考。